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Brigada de tineret condusă de Ferencz Kalman, din sectorul II al l.M, 
Vulcan. In imagine, minerul șef de schimb Nîcolae Chitic și doi ortaci.
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22 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului

ANUL XLIII, NR. 10 837

Mina Valea de Brazi — creație a acestor ani luminoși, ai progresului industrial impetuos, reprezintă o materializare e- locventă a programului de dezvoltare a mineritului, a sarcinii trasate de. secretarul general al partidului de a se dubla producția de cărbune a Văii Jiului pînă la finele actualului cincinal. In acest context es. ' ■ te firesc ca ritmurile mi _; nei, ridicarea acesteia la cerințele imperioase ale: țării să constituie țelul primordial al .comuniștilor, al tuturor minerilor...„Nu este obiectiv mai important pentru organizația de partid, pentru colectivul nostru decît înscrierea ritmurilor minei în parametrii prevăzuți la extracția de cărbune. Pentru comuniști nu există, deci, sarcină mai presantă decît dinamizarea energiilor, a tuturor forțelor colectivului pentru a urgenta deschiderea capacităților de
Productivități 

sporite Minerii sectorului I____ ____ __________ de la l.M. 'Livezehi au ridicat, in data de 19 iulie, la 1500 de tone cantitatea de cărbune extras peste sarcinile de plan revenite de la începutul lunii. De subliniat că această producție suplimentară a fost obți- . nută, în principal, prin creșterea vitezelor de înaintare la complexul mecanizat unde lucrează minerii de sub , conducerea brigadierului Cristea Vala- che. Acest harnic colectiv de muncă, fruntaș. în în. trecerea, socialistă pe întreprindere, a realizat productivități cu peste 3 tone pe post mai mari decît prevederile. (S.B.) -

VALEA PE BRAZI
o mină model, în ritmurile devenirii

O sinteză a acestora sînt două cifre semnificative : pe primul semestru colectivul minei a extras suplimentar peste 2000 tone cărbune, iar la lucrările de pregătiri are o depășire de 300 ml.
...O faptă de „ultimă o. ră“, o faptă de excepție: eforturile comuniștilor, ale minerilor din „prima linie** s.au concretizat într-o reușită de excepție — la 1 iulie a fost pus în funcțiune primul abataj dotat cu complex mecanizat — de mare capacitate — deschis. de ortacii comunistului Costache Zaharia — în panoul 3 Nord al blocului IX. Primul abataj este un pas important în deschiderea minei, o ma.. re promisiune. Dar este și o piatră de încercare pentru capacitatea profesiona-

producție și valorificarea lor pe . măsura cerințelor economiei naționale". Precizarea definește o adevărată strategie, rațiunea supremă a demersurilor politice ale organizației de partid, a măsurilor tehnico-organizato. rice întreprinse de organul de conducere colectivă Iă tînăra mină, în plină devenire, din extremitatea vestică a bazinului — Valea de Brazi.Din dialogul cu directorul minei, ing. Carol Schretter, am înțeles eforturile colectivului, ale formațiilor de lucim de ă spori extracția, de a da o deplină valorificare zestrei tehnice a acestei mine dintre cele mai moderne, care va exi trage 80 la sută din producție. cu mijloace mecanizate — creație demnă de întemeierile „Epocii Nicolae Ceausescu**.' Arn reținut strădaniile din activitatea nemijlocită a oamenilor minei
Creșterea producției zilnice de cărbune.Este un adevăr incontestabil că mineritul Jiului s_a înscris, în de după Congresul IX-lea al partidului, coordonatele unei modernizări,

Văii anii, al pe ample prin creșterea accelerată a mecaniză- ■ rii operațiunilor de exploatare și de transport a cărbunelui. Și, în acest proces de ridicare a activității din industria carboniferă pe noi trepte de eficiență, mina Lupeni reprezintă un reper semnificativ: in această unitate, la indicația tovarășului 
Nîcolae Ceausescu, a fost lansat programul de introducere a primelor corn, plexe de înalt randament. Urmind îndemnurile - secretarului general al partidului, minerii de la Lupeni au devenit, foarte re-
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pede, veritabili pionieri ai mecanizării. capabili să confere profesiunii tradiționale noi valențe. Dimensiunile actuale ale folosirii zestrei tehnice se regăsesc, în prezent, în afirmarea tot mai accentuată a foloaselor, mecanizării. „Putem spune, sublinia irig. Aurel Mitri, inginer șef care coordonează activitatea a două dintre cele mecanizate sectoare minei, că a introduce monta, in timp cit scurt, un complex, a venit, . pentru colectivul nostru de muncă, un fapt obișnuit. Iată, chiar în â- ceste zile, se desfășoară ample lucrări minerești care vor deschide un cîiup ți mai larg de afirmare mecanizării. La sectorul VIII, este în curs de montare un

mai
maide-

In întîmpinaiea Congresului educației politice și culturii socialiste

Munca de formare a omului nou
în pas cu ritmul de dezvoltare multilaterală a societățiiȘi în municipiul nostru, asemenea întregii țări, activitatea pplitico-ideologi- că și cultural-educati.văa fost străbătută, an de an, de un plus de preocupări care au condus la obținerea unor rezultate substanțial îmbunătățite în procesul complex de formare a omului nou, cu o înaltă conștiință socialistă și o pregătire multilaterală. A- ceastă concluzie s-a desprins din analiza . care a avut loc ieri, în plenul lărgit al consiliului municipal de educație politică și cultură socialistă, a- naliză desfășurată într.o atmosferă exigentă, de angajare pentru înfăptuirea neabătută a obiectivelor desprinse din Programul ideologic ăl partidului.In ansamblu, activitatea consiliului s-a raportat permanent ideii călăuzitoare potrivit căreia rolul activ al factorului conștient spo.
SMA2, în panoul II, căruia ît va urma, în trimestrul IV, un alt utilaj, de același tip. în panoul VIL Cit despre sectoruL IV. în august, vor fi încheiate .lucrările premergătoare unui semnificativ eveniment de producție: punerea în funcțiune a complexului mecanizat nr. 20“.Nu ar fi exagerat să se afirme că la mina Lupeni există un. veritabil flux de introducere și folosire a mecanizării în lucrările din subteran.- Brigăzile de mineri, specialiștii din cadrul echipei service lucrează în ritm intens la montarea în front, a utilajelor de înalt randament. „Sîntem conști-
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țârii, mai să dez- Por-
re.ște pe măsura progresu lui multilateral, al- devenind o forță tot puternică, in măsură accelereze ritmul de volt are a societății, nind de la această teză de inestimabilă valoare teoretică și aplicativă, elaborată de secretarul general al partidului, consiliul municipal de educație politica și cultură socialistă a in tensificat întreaga .activitate și a acționai pentru ca munca educativă să se situeze la un nivel calitativ superior, pentru a răspunde astfel cerințelor actualei etape. Promovînd un stil de muncă dinamic șj asigurînd conducerea uni. tară a acțiunilor desfășurate, consiliul municipal a situat în centrul atenției creșterea conținutului e-

cadrul unor dezbateri responsabile, eficienteIn toate unitățile economico-soci ale ati '■ început adunările generale ale oamenilor muncii sau ale reprezentanților acestora. Desfășurate la scurt timp după Plenara C.C. ăl P.C.R. și Plenara comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și Consiliului Superior al Dezvoltării Economico-Sociale, din luna iunie a.c., adunările generale ale oamenilor muncii sînt chemate să analizeze ' modalitățile de acțiune pentru îndeplinirea programelor de o deosebită importanță adoptate pentru îndeplinirea integrală a planului pe acestan.
Iii spiritul indicațiilor și

ducativ al' adunărilor generale ale organizațiilor de partid, al informărilor politice și dezbaterilor din cercurile de invățămînt. In mod deosebit, s-a acționat pentru creșterea eficienței activității educative, a cărei măsură să fie dată, de participarea amplă â colectivelor de muncă — 'avînd în frunte organizațiile de partid —- la o activitate tot mai susținută pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, niai ales în domeniul extracției cărbunelui și pe șantierele de investiții. S-a relevat că o seamă de realizări obținute de colectivele fruntașe — brigăzi, sectoare, ateliere -- pun în evidență în mod convingător mutațiile petrecute în sfera educa ■
(Continuare în pag. a 2-a) >

la ale recentele democra-
.rieni mior • " toiarmului Nîcolae" CleaușiiScu, score tar general al. partidului, formulate ■ forumuri ției muncitorești-revoluțio- ' nare, ' adunările generale trebuie să constituie cadrul unor dezbateri de ' înaltă responsabilitate, des- , fășurate într-un exigent spirit critic și autocritic, asupra activității Consiliilor oamenilor muncii, pentru îndeplinirea planului ța toți indicatorii și a anga:_ jamentetor asumam m întrecerea socialistă pe semestrul I a.C. Adunările vor adopta, totodată, - mă-. suri suplimentare pentru

(Continuare în pag. a 2-a) i

Din împlinirile Epocii de aur a României socialiste >
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Instalațiile frigorifice
nu funcționează doar cu... constatăriIn aceste zile caniculare, pe lingă activitatea obișnuită de servire a cumpărătorilor, în unitățile comerciale, în special în cele alimentare și de alimentație publică, sînt și multe motive de îngrijorare determinate de funcționarea necorespunzătoare a agregatelor frigorifice.— Nu știu dacă mai sînt situații .asemănătoare cu cea de Ia noi, ne mărturisește lufiana Tudorică, șefa unității 10, magazinul alimentar „Unic8 din Vulcan. Din patru vitrine frigorifi
ce funcționează doar una, din două congelatoare mer. :;e unul și tot Unul din cele trei dulapuri frigorifice. Nu. niai știm cum să procedăm în păstrarea mărfurilor pentru că un congelator, de exemplu, nu funcționează de 6 luni.In unele magazine funcționarea acestor agregate este urmărită cu emoție, ca la magazinul alimentar 22 din. Petroșani, cea mai ma
te unitate din Aeroport.— In 17 iulie s-a ars motorul unui congelator —- 
ne spunea Nicoîeta Drago- mir, șefa magazinului, Ce să facem în această situa, țic ? M-arn gîndit, împreună cu reprezentantul iPRUC-ului, să-1 împrumutăm pe cel de la Unitatea 
117, vecină cu noi.Dar nu s-a făcut nimic pentru câ și congelatorul unității 117 nu funcționa deoarece nu avea clor, res

Cadrul unor dezbateri 
responsabile, eficiente

(Urmare din pag fiînlăturarea neajunsurilor manifestate, astfel în® toate unitățile economice să-și îndeplinească in bune condiții planul pe luna iulie, pe semestrul II, pe întregul an, , întîmpinînd. Conferința Națională-- a partidului cu realizări deosebite ta toate domeniile..In centrul dezbaterilor se va situa activitatea desfășurată de consiliile oamenilor muncii, de toate colectivele de muncă, pentru realizarea ritmică a 
pianului producției fizice, a tuturor sortimentelor stabilite în toate sectoarele de act ivitate, înlăturîndu.se tendința de a realiza valoarea producției marfă prin circulația internă a producției.Pentru unitățile miniere 
din Valea Jiului, obiecti
vul primordial al dezbaterilor va trebui să fie realizarea integrală a sarcinilor la extracția de cărbune, înfăptuirea cu fermitate a măsurilor stabilite pentru atingerea nivelurilor 
zilnice planificate la pro
ducția de cărbune și, în
deosebi, ta huilă pentru 
cocs, pre cum și stabilirea de măsuri în vederea eres, terii substanțiale a indicatorilor de utilizare intensivă și extensivă a utilajelor din dotare, extinderii tehnologiilor modeme de extracție și preparare, grăbirea lucrări toi* de deschidere și pregătire a noi

ponsabilul Viorel Lăban a refuzat să-1 împrumute. Și poate că avea dreptate deoarece omul se gîn- deștc la propria-i grijă.— Ce-i de făcut în a- ccastă situație ? — l-amîntrebat pe Constantin Stro- escu, lucrător la filiala din Petroșani a IPRUC.— Vedeți dumneavoastră, ne-a răspuns, această Si.
Ancheta noastrătuație nu se . petrece doar acum, ci se repetă în fiecare vară. Șînt multe motoare arse și procesul de reparații este îngreunat de faptul că nu avem .sîrmă de bobinat și nici clor — pentru că multe utilaje nu funcționează din această cauză — în cantități suficiente.— In cit timp este reparat un motor, să spunem de congelator?— In 2—3 zile, dacă a- vem în atelier tot ce ne trebuie.Dar nu pretutindeni starea acestor indispensabile agregate este atît de critică. La Unitatea 336 „Centrat* a ICSA-AP Petroșani funcționează totul.— Cum procedați în si. tuațiile deosebite ?— Cînd ni S-a mai defectat și nouă, uneori, ceva, ne spunea lire Duță, șef de unitate, am telefonat la IPRUC și intr-o zi-două 

lor capacități de producție Asemenea măsuri trebuie e- la borate și în celelalte sectoare de. activitate — pentru pregătirea instalațiilor energetice în vederea a- npfimpului rece; livrarea ritmică a utilajelor și recuperarea restanțelor in industria constructoare de mașini, realizarea in întregime a programului de punere în funcțiune în investiții — construcții etc. O atenție deosebită se va acorda dezbaterii problemelor privind realizarea 
planului la export, îmbu
nătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, 
creșterea productivității 
muncii, aplicarea progra. 
melor de organizare și 
modernizare a producției 

și a muncii, folosirea ju
dicioasă și perfecționarea 
pregătirii forței de muncă, 
precum și stabilirii măsu
rilor de reducere continuă 
a costurilor de producție 
și creșterea eficienței eco
nomice.Pregătite temeinic, desfășurate cu responsabilitate, adunările generale ale oamenilor muncii trebuie să constituie un moment important în perfecționarea activității economice, în dezvoltarea democrației socialiste, a autocondueerii muncitorești și întărirea autogestiunii economico- financiare,. în asigurarea pi omiselor înfăptuirii integrale a planului de dezvoltare economieo-socială pe 1987 și în perspectivă. 

Dumitru Bîrlida, care este repartizat în această zonă, a intervenit operativ.■ Ita im alt nou magazin alimentar, unitatea nr. 1 Petroșani, de la care se a- provizionează peste 6500 de locuitori din cartierul Aeroport, sînt în stare de funcționare toate agrega, lele, adică două dulapuri frigorifice, un congelator și 3 vitrine. In primul semestru al anului unitatea și-a depășit planul de desfacere cu 2 la sută, adică aproximativ 500 000 lei.— N-avem probleme cu agregatele frigorifice. ne mărturisea Dumitru Cepe- buc, șeful unității.Dacă la magazinul 43 din Vulcan (șef de unitate Vasile Maier) -camera frigorifică nu funcționează din septembrie 1986, iPRUC.ul motivînd că nu are sîrmâ de bobinat, la unitatea 44 (responsabilă Mate Onica) totul e în sta? fe de funcționare. De alte fel' ca și la multe unități din Lupenî șl Petroșani.In unitățile alimentare și de alimentație publică din Valea Jiului se află peste 750 de agregate fri- gorifice, am aflat ieri dimineața de la filiala din Petroșani a IPRUC, Unde se poato face mult mai mult în domeniul organizării muncii, al întreținerii și aprovizionării cu materiale destinate unor reparații o- perative.
Tiberiu SPATARU

Creșterea producției zilnice de
(Urmare din pag I) enli de faptul că, numai în felul acesta reușim să creștem producția de cărbune, să ușurăm munca mi. nerilor — arăta sing. Mihai Basarab, șeful sectorului VIII. Dacă noi am pățit în sejnestrul al ll-lea al a. nului cu o producție suplimentară de aproape 5 000 tone dc cărbune, a- ceasta este, rezultatul exploatării intensive a zăcă. mintalul, în abatajul frontal din stratul 13, blocul IV, panoul U, unde brigada lui Pavel Bujor mânuiește un SMA2. Și, în curlnd, acestei capacități îi vom adăuga o alta, dotâtă tot cu un S.MA 2, în panoul II. Minerii diii brigada lui Nico. lae Rușan au montat de

(Urmare din pag. 1)lă a minerilor, a electro- Comuniștii sînt în prima linie și a eforturilor pen. tru deschiderea viitoarelor capacități. Așa este cazul
mecanicilor. Pentru că o- rice început e greu. Deci, și începutul unui nou abataj, al unei mine dotată cu Utilaje complexe, ridică probleme de mare complexitate. Pentru ca ritmu. rile noului abataj să corespundă cerințelor se depun eforturi atît de minerii de la front, și de e- lecțromecanicii care au în îngrijire fluxul de transport de peste 50 ml. S-au ivit defecțiuni, au fost stagnări, mai ales datorită deficiențelor .constructive’ ale utilajului. Dar comuniștii, muncitorii și maiștrii pro. fesioniști de valoare, sînt la datorie. Prin strădaniile ei tor va zile și nopți, depuse de Gheorghe Domnișo- ru, Ștefan Lliter, Rie Bălul, Vasile Constantin, deficiențele au fost remediate. Efectul: într-o singură zi: 15 iulie, mina ValeaMunca de formare a omului nou

(Urmare din pag. î)ției, mutații care însoțesc, de altfel profundele prefaceri și înfăptuiri socialiste ale acestor ani deosebit de rodnici.Rezultate remarcabile au fost obținute și în domeniul culturii și artei, concretizate printr-un nu. mâr sporit de formații care s-au afirmat pe scenele Festivalului național „Cin. tarea României", prin ca- ’ litatea actului artistic dar mai cu seamă prin parti

ja 60 de secții, cu sprijinul specialiștilor din brigada service a minei, urinând ca, pe măsură ce sînt livrate, de către constructorii de la IUMP, celelalte subansamble, să fie finali, zat programul de punere în funcțiune a frontalului". Lungimea de front a abatajului, de 120 de metri, ca și alte elemente tehnice voi- permite ca din această nouă capacitate de pro. ducție să se extragă, zilnic, aproape 1 000 tone de cărbune —- atunci cînd u- tilajul va atinge parametri maximi de exploatare. Iar dimensiunile mecanizării vor fi .mai ample, la sectorul VIII, chiar în ii- eest an, pentru că, încă de pe acum, se conturează, prin lucrări minerești'- ce

de Brazi a extras o produc, lie suplimentară de 150 tone de cărbune;

VALEA DE BRAZI 
o mină molii

panoului 11 Sud. pregătit din „două fronturi", < Io l>ri_ găzile lui Constantin CU-.' coș și Gheorghe Costăndoiu, ambele dotate eu eoni bine de înaintare.„Puncte fierbinți" pe-n- tru organizația de partid, pentru întregul colectiv sînt și obiectivele de investiții, lucrările miniere orizontale și verticale care condiționează perspectiva minei. Și atei minerii co
ciparea cu caracter de ma. să, în fazele premergătoare concursului republican.

Pe marginea raportului prezentat cu privire la ac* ti vitatea consiliului, au luat cuvântul, în cadrul dezbaterilor, tovarășii Valeria Coandrăș, Cornelia Stănescu, Petru Făgaș, Mi* haeia Lungana, Mircea Costinaș, Mîrcea Baron, Andrei Glăvan, Gheorghe Lă- zăresc, Ana Popescu și Vasile Nemeș.In mod obiectiv, analiza întreprinsă in raport, ca 

se desfășoară într-un ritm susținut, un nou abataj, ce va.fi pus în funcțiune ta trimestrul IV.„In ce ne privește, sublinia ing. Ion Pavelonesc, șeful sectorului IV, pe prim-pla. nul preocupărilor noastre se află finalizarea frontalului în care va fi montat complexul mecanizat nr. 20. Brigăzile de pregătiri conduse de Micloș Zanga și Ion Filip mai au de executat 40 de metri din suitorul d© atac, după care iși vor începe activitatea minerii de sub coordonarea lui Hie Saw: eî vor aduce la noul front secțiile și sub. ansamblele complexului, fiind vorba de un utilaj ■pe. care îl reciclăm. Deja, în acest scop, ei au atacat o galerie de acces și alte 

muniști — Gheorghe 'Cei-, cel, loan Doboș, .Gheorghe Apostol, Constantin .Gri- goriu, loan Istoc, Adrian. Delian își dau măsura competenței și dăruirii, ea de altfel și cadrele tehnico- inginerești Nicolac Turdea. nu, Liviu llovan, Romeo Micloșoni, Pctreasa Stanei-, precum și formațiile lui Ioan Konya, Liviu Florea, Era. Jugănaru, Dumitru Gete, ..Ștefan Nagy, acționează prin eforturi susținute pentru dezvoltarea capacităților de producție, pentru valorificarea zestrei tehnice moderne și omogenizarea profesională și mhrală a tinărului colec- t \ i riâiî mine.fortul acestor strada. >■ ni poale avea o ma.•hz-ire mai elocventă afirmarea colectivului tinerei mine prin reali? de prestigiu ta cinstea Conferinței Naționale a partidului.
șî dezbaterile, au reliefitt și neajunsurile din activitatea politico-educativă. S-a arătat că eficiență muncii educative nu poate fi evaluata decît ta raport direct cu rezultatele economic* iar prin această prismă, în colectivele care înregistrează rămîneri în urmă față de plan se regăsesc și o seamă de neimplinul ale preocupărilor educative. S-a desprins cerința intensificării acțiunilor de întărire a răspunderii, de afirmare a spiritului combativ față de neajunsuri, pentru înlăturarea formalismului și rutinei constatat în stilul de muncă al unor consilii de educație politică și cultură socialistă din întreprinderi' și instituții.Ședința ’ lărgită"1 a consiliului municipal 4e educație politică și cultură sociali t 1 adoptat taâsuri peni i a îmbunătățirea activității ■ viitor. In încheiere au fost d e s e m n a ț i delegații î a conferința com - liulu’i județean al educației politice și culturii socialiste.

1 Aspect de muncă de 
Ia noul laborator cofe- 
tărie-patiserie din Pe-

I troșani.

cărbunelucrări de amenajare, pentru a se ușura scoaterea u- tiiajului din zona ta care Se află în breaent*.Așadar, în această perioadă, programul de folosire intensivă a mecaniză. ill la mina Lupani cunoaște semnificative împliniri, o coordonată esențială a sa fiind, așa cum ținea sâ sublinieze tehnicianul Constantin Lupulescu, adjunctul șefului de la sectoru I IV și unul dintre pionierii mecanizării din Valea Jiului. creșterea producției Zilnice de cărbune, pentru 
a tntîmpina Conferința Na. țională a partidului Și Ziua minerului cu importante realizări, cu fapte de muncă materializate ta cantități sporite de cărbune livrat economiei naționale".

I 
I 
I 
I
I
I

APARTAMENTE, In o. i uștil Vulcan a î construcția unui nou ansamblu de locuințe. Este vorba de un nou ansamblu în zona centrală a orașului; a cărui construcție a demarat cu lucrările la blocul nr. 8. Acest bloc este ridicat de constructorii din brigada condusă de ing. ('uir.t.i'itin llada și va a- vea 34 dc apartamente, cU

termen de predare în trimestrul HI al anului. (V.S.) AUTOCARAVANA de microradiografii din cadrul I.aboratorului de pneumo- . conîoze Petroșani, se află început de ieri în acțiunea de Investigație medicală în colectivul minerilor de la Paroșeni, întregul personal muncitor și tehnic al întreprinderii ce.șî desfășoară activitatea în subteran, este supus controlului periodic MRF, în scopul combaterii îmbolnăvirilor profesionale- cauzate de praful siljcogen. In acest an,

autocaravana MRF a efectuat pînă în prezent con- la între- Lonea, Lupeni, reflec-
trolul periodic prinderile miniere Petrila, Uricani, preparația Petrila, tind grija pentru ocrotirea sănătății celor ce extrag din adîncuri și prepară cărbunele. (I.B.)RĂSPLATĂ. In fața blocului 22, de pe strada Independenței din Petroșani poate fi văzută o adevărată „explozie florală" de trandafiri. In fața scării a 111-a un gard viu din sute de trandafiri roșii îneîntă

privirea, iar sule de aiți trandafiri sînt plantați și îngrijiți de locatari. Este o adevărată răsplată nicîei locatarilor și sabiluîui de scară, Cazan,EXCURSIE. Un de 44 tineri de la întreprinderea minieră Bărbă- teni participă în această săptămînă la o excursie la Porțile de Fier și în stațiunea balneo-ciiniaterică Herculane,SEDIU NOU. Unitatea de tricotaje mecanice a cooperativei „Unirea" s-a mu-

a har. respou-Iosifnumăr
tal în cartierul Petroșani Nord, la parterul blocului nr. 61.FAZĂ REPUBLICANĂ. Un echipaj de la Școala generală nr, 7 din Petroșani participă în perioada 22-*31 iulie la faza republicană a complexului a- plicativ pentru apărarea : patriei, care se desfășoară în localitatea Bucșoaia, din județul Suceava.ACȚIUNI TINEREȘTI. La sfîrșitul săptămânii trecute, 35 de uteciști de la Liceul industrial din Vulcan au dat o substanțială .

mină de ajutor constructorilor care lucrează la înălțarea blocurilor de locuințe din noul centru civic al orașului. După eîteva ore petrecute pe șantier, ținerii au mai găsit resursele necesare participării la alte acțiuni de gospodărire și înfrumusețare, desfășurate în localitate. (Gti. O.)
Rubrică realizată de 
Mircea BUJORESCU
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Tabere sportive naționale 
in Valea JiuluiBaza didactică a Clubului sportiv școlar Petroșani, amplasată în decorul mirific al munților Paring, găzduiește în a. eeastă perioadă o tabără națională de atletism. Detalii suplimentare ne-a oferit profesorul Eugen Peterffy, directorul clubului.— In actuala tabără a- vem 60 de copii care practică alpinismul de performanță. Este vorba de patru formații din București și o echipă a Clubului sportiv școlar din Mangalia.

i — Ce alte tabere a mai
■ găzduit baza ?| — Am mai fost gazdelea două serii de tabără, la care au participat copii 

de la cluburile sportive din Oradea, Baia Mare, Timișoara, Constanța și Tîrgu Mureș. Sportivii pe care i-ain găzduit sînt cîș- tigătorii concursurilor republicane de gimnastică 

loto: Vasile POLLAK

ritmică și s.au simțit minunat în Valea Jiului.
— Ce particularități 

îmbracă, totuși, o tabără 
sportivă?— Avem un program strict de pregătire sportivă dirijată, cadrele didactice îndrumă competent „urcușul" spre performanță al micilor sportivi. Se pune accent îndeosebi pe pregătirea fizică și călirea organismului și aici, în Paring, mai mult ca oriunde, există condiții bune pentru aceasta. Pentru buna pregătire fi. zică a copiilor este nevoie și de un program rigu. ros de alimentație, de care se ocupă administratorul bazei, Alexandru Miletti. Tot în această perioadă, lucrăm, împreună cu o parte din elevii școlii, deci în regie proprie, la revizii și repa. rațiile curente ale tele- schiului din Paring, cu gîndul la... zăpada iernii.

Bujor MIRCESCU

Competiții 
cu un larg caracter 

de masăCa în fiecare an, în preajma Zilei minerului, se desfășoară ample acțiuni cultural-educative, și sportive. Anul acesta întrecerile finale, deci fazele republicane ale concursurilor se vor desfășura în municipiul Petroșani în zilele de 1 și 2 august. Vor participa eehipele și sportivii din ramura mine, petrol, geologie și energie e- leetrică din întreaga țâră, care s-au calificat la eta
pele de zonă.Terenul de bitum al Clubului sportiv școlar din Petroșani va găzdui meciurile de handbal, la care vor participa 8 echipe. Cele opt echipe de volei își Vor disputa trofeul în sala d» sport a Institutului de mine. întrecerile de tenis de cîmp se vor desfășura pe terenurile de la corn, plexul sportiv Jiul, iar cele de șah (30 partici- panți) la Casa de cultură din Petroșani. Vor mai avea loc și întreceri la popice. în sala Asociației sportive „Constructorul minier". (M.B.)

Universud. de vară RQD^Ha g OCUfiat lOCUl III P6 eCltipeZAGREB 20 (Agerpres). Comentînd rezultatele celei de-a 14-a ediții a Universiadei de vară de la Zagreb, corespondenții agențiilor internaționale de presă subliniază între alte, le și remarcabila performanță a sportivilor delegației studenților din România, care au obținut 43 de medalii, dintre care 21 de aur, 12 de argint și 10 de bronz, sițuîndu-se pe locul al treilea din peste 120 de țări participante.Sînt remarcate în comentariul agenției Taniug atît rezultatul de ansamblu al echipei române, cît și realizările individuale men. ționîndu-se acel uimitor tur de forță reușit de înotătoa. rea Noemi Lung, câștigătoare a 7 medalii (5 de aur șj 2 de bronz), precum și evoluția talentatei sale coechipiere Anca Pă- trășcoiu. care a cucerit două medalii de aur, două de argint și una de bronz.Agenția Prensa Latina evidențiază ca o autentică
Turism — alpinism

Un an de la înființarea cercului „Vîlcan"De cui ind a avut loc o adunare a cercului de turism.alpinism „Vîlcan'-, a) Uzinei dc preparare Corcești. cu prilejul împlinirii unui an de la înființare. Circul s.a înființat cu scopul cuprinderii unei mase largi de tineri în inio- resante excursii și drumeții, petrecerea zilelor de odihnă in mijlocul naturii, punerea in valoare a noi zone și obiective turistice, pentru cunoașterea și pro. lejarca frumuseților montane ale patriei noastre, pentru participarea la concursuri de orientare turistică, alpinism, acțiuni de marcare și reinariare a traseelor turistice nionla- n.e. Cercul este afiliat la Federația Română de Tu- ri sm - A Ipi nism, pârtiei pi n d 

stea a Universiadei de la Zagreb pe atleta Paula I- văn, învingătoare la interval de 24 de ore in dificilele curse de 1500 m și 3000 m, în timp ce comentatorul agenției China Nouă relevă înalta pregătire tehnică și fizică a loturilor românești de eaiac.canoe și canotaj academic, care au dominat întrecerile obținând 10 medalii de aur.Se poate spune că examenul Universiadei a fost trecut cu „magna cum lau- dae“ de către sportivii români, performanțele lor fiind rezultatul excelentelor condiții de pregătire asigurate în toate domeniile tineretului studios din România socialistă.In majoritatea probelor la care au participat în cadrul Universiadei de la Zagreb, sportivii români au înregistrat rezultate de talie mondială, noi recorduri ă- le Jocurilor, demonslrînd putere de luptă, dăruire fa concurs, spirit de fair-play, bucurîndu-se de prețuirea 

la diferite concursuri organizate la nivel republican. I’in.i la această dată am participat la diferite acțiuni și concursuri: Cupa memorials „Emilian Cris. tea“ de la Cîmpulung, re- marcarea traseului turistic Creasta Oslea din munții Vîlcan, cupa „Cindrelul" din munții Făgăraș, concursul de interpretate și c reație artistică cu tematică montană „Șezătoarea munților", dotat eu cupa ..Cortul de aur", la Pitești, festivalul turistic „Dro. beta '87“ de la Drobeta Țurnu Severin, concursul internațional de orientare turistică „Valea Prahovei" de la Bușteni, cupa „Columna" din Pasul Lainici, munții Paring. Semn al seriozității cu care membrii cercului își desfășoară 

și admirația spectatorilor și specialiștilor prezenți la întreceri.Iată clasamentul final pe medalii: 1. S.U.A. 26 medalii de aur, 19 medalii de argint, 24 medalii de bronz; 2. U.R.S.S. 2o medalii de aur, 33 medalii de argint, 21 medalii de bronz;
3. România 21 medalii de 
aur, 12 medalii de argint. 
10 medalii de bronz ;4. Italia 12—8—10; 5. R.P. Chineză 9—9—12; 6. Iugoslavia 7—7—5; 7. R.D. Germană 3—3—5; 8. Ungaria 5—2-—5; 9. Marea Britanic 4—1—4; 10. Olanda 3—10 —8; 11. R.F. Germania3— 5—5 ; 12. Bulgaria 3—4— 1; 13. Japonia 3—3—6;
14. Polonia .3—1—2; 15. Cuba 1—3—2; 16. Cehoslovacia 1—2—2; 17. Grecia1—2—1; 18—20. Australia, Belgia, Noua Zeelandă 1—1—0; 21. Spania 1—0- I; 22—24. Maroc, Norvegia, Portugalia 1—0—0 etc.

activitatea este vitrina cu trofee, cupe și diplome pe care le-am cîștigat cu prilejul acestor concursuri.Membrii cercului își propun pentru Viitor reniar- earea unui traseu în munții Paring precum și o comportare eît mai bună viitoarele concursuri .m ționale „Ștafeta .munți!, și „Amicii drumeției", I-, {.Oale concursurile organ,-- zate de Federația Români de Turism-Alpinism.Invităm pe toți tei pasionați de . turism montan să devină membrii cercul mi nostru. Se fac înscrieri in fiecare miercuri, ora 17, la sediul cercului eare se află în incinta Uzinei de preparare Corocști.
Dorin CIIIRIȚA, 

corespondentMunții Retezat. „Lacul Bucura".Incintele — bine gospodărite ! Spațiu restrîns, dar eficient folositConstituie, fatr-adevăr. o reuștiă pentru un colectiv, cum este cel al l.M. Lo. nea, menținerea la cote înalte a extracției de eărbu- ne și, în același timp, de a înfățișa celui care intră pe poarta minei o incintă bine pusă la punct. A- <. esta cu toate că incinta „in retragere", daiâ ti nd necesitatea eliberării amplasamentului pe care ' înaltă rmul puț al l.M. Lunea-Pilier.-... !n aceste condiții, reia,oază sing. Dumitru Gu- . ran. însoțitorul nostrut a omit să aranjăm materia* unde am putut. Toii- 

locui pe care acum se ridică puțul pilierului, le-am mutat pe un spațiu situat vizavi de acesta.Așa cum am putut constata, cu toate că operațiunea respectivă a necesitat un mare volum de muncă, ea nu s.a făcut la voia întâmplării. Imaginile nr. 1 și 2 dovedesc acestea. Scocuri, rame pentru transportoare, motoare electrice etc., toate sînt depozitate cu spirit gospodăresc, în apropierea clădirii dispensarului minei, fiind lăsate spațiile necesare manipulării lor în cazul unor solicitări. Totul a fost făcut prin acțiuni <le muncă 

ticipat uteciștii și personalul TESA.Obiectivul indiscret al aparatului fotografic a descoperit, și un punct „nevralgic" în care se mai pot organiza acțiuni de gospodărire. Este vorba de spațiul pe care sînt îngră. mădîte instalațiile pentru monorai (foto 3). „Am Încercat să le aranjăm, dar, pentru a le stivui, avem nevoie: de un utilaj de ridicat", se scuză însoțitorul.Cu excepția unei stive de lemn... nesliv.uită („este in curs de lichidare" — ni se spune), depozitul de lemn al minei arată așa cum trebuie: linia de ru

lare a macaralei este per. feet degajată, perniițînd accesul acesteia la oricare dintre stivele dc lemne; in stația de gater, activitate intensă pentru aprovizionarea ritmică eu „bandaje" 3 brigăzilor din’ subteran (i'olo 4).Se poate afirma că, la l.M. 1 ,ono.l, <U toate că spațiul de depozitare s-a restrîns considerabil, incin. Ia pare mult mai bine îngrijită docil ora eil ciiiva mii in urmă. Deci, nu o vorba do •puțin, oi de o- cliitll atom al gospodarului caro veghează ca aeos. ia să fie (.fjeient folosit!ii i 1 alele, depozitate pe patriotică, la care au par. Gheorghe OLTEANU

<
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Srile celui de-al IV-lea Congres al Partidului Progresului și Socialismului din Maroc

Schimb de mesaje între tovarășul
NicolaeR \BAT 20 .(Agerpreș) La Casablanca clieiat lucrările IV-lea Congres al Partidu. lui Progresului millui din Maroc.Participanții au adoptat în unanimitate documentele congresului, desfășurat sub deviza „Cu poporul, pentru triumful cauzei naționale, pentru schimbări democratice și progres social11, ■

s-au în- celui de-alși Socialiș

GUVERNUL turc a ho. tărît anularea legii marțiale în patru provincii din Estul țării, -cele patru fiind ultimele unde se mai aplicau prevederile acesteia — transmit agențiile China Nouă și TASS. Legea mar- " țiaiă fusese impusă, 1978, în 13 provincii extinsă, apoi, la toate giunile. administrative țării. .
înȘi reale

Ceausescu si tovarășul Aii Yata» * » .- A fost ales noul comitet centra1., în funcția de secretar general al partidului fiind rentes’ tovarășul Aii Va la.
★Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și a tovarășei Elena Ceaușescu au fost transmise tovarășului Aii Yata, secretar general al Partidului Progresului și Socialismului, un cordial salut tovărășesc, împreună cu cele mai bune Urări de sănătate, fericire personală, deplin succes în activitate, precum și sincere felicitări pentru realegerea sa . în funcția de Secretar .general al P.P.S.Exprimînd vii mulțumiri pentru urările primite, tovarășul Aii Yata a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu și tova-

unrășei Elena Ceaușescu cald salut prietenesc și cele mai bune urări de sănătate Și fericire personală, de noi și mari succese în activitatea prodigioasă, pe care o desfășoară in fruntea partidului și a statului, consacrată progresului și plipaperității României socialiste, cauzei’ păcii și Colaborării internaționale, împreună cu cele mai alese sentimente de înaltă stimă și prețuire, iar po. porului român prieten 11- rări de noi și importante realizări în opera de construcție socialistă.Tovarășul Aii Vata a dat o înalță apreciere politicii P.C.R., activității neobosite a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru înfăptuirea mărețelor o- biective adoptate de Congresul al XlII-lea al partidului, pentru întărirea pă. cii și securității în Europa

si în lume, pentru dezarmare, în primul rîrid dezarmate nucleară, edifica, rea unei, noi ordini economice internaționale, rezolvarea pe cale pașnică a marilor probleme care confruntă lumea contemporană și a stărilor con- flictuale, respectarea neabătută a principiilor independenței și suveranității' naționale, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne, nere- curgerii la forță sau la amenințarea cu forța și avantajului reciproc.. Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primirii de către tovarășul Aii Yata a tovarășului Ion Co- man, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., reprezentantul partidului nostru la cel de-la IV-lea Congres al Partidului Progresului și Socialismului.
INTR-LIN STUDIUBăncii Mondiale, dat al publicității Ia Washington, se arată că populația continentului african — 460 milioane în 1985 — să ajungă la 730 în anul 2000 și Iii li arde în 2045.

ar urma milioane 1,7 mi-
140 000 cinci aniDE CO- și-auPESTE FII sub pierdut viața în Angola ș* Mozambic în 1986 ca urmare. a războiului nedecla. rat purtat de Republica Sud-Africană împotriva a- cestor țări, se arată în raportul Fondului Națiunilor Unite pentru Copii (UNICEF), intitulat „Copiii pe linia frontului" dat pu. . blici tații la Dakar, capitala Senegalului, transmite agenția TASS.

PĂSĂRILE DE 
APARTAMENTDoctorul olandez P. Hoist a atras atenția amatorilor de păsări de apartament asupra pericolului pe care îl prezintă acestea pentru sănătatea stăpînilor lor. Papagalii, canarii și alte păsări de colivie răspîndesc în. apartamente microorganisme care, inhalate o perioadă mai mare, antrenează leziuni pulmonare maligne. Riscurile, afirmă medicul olandez, sînt de cinci ori mai mari dacă „orni- f ofilii" fumează. El a menționat că aceste concluzii s.au desprins, din observații amănunțite desfășurate timp de 40 de ani asupra pacieriților săi, relevă ziarul francez „Le Figaro".

CERCETĂRISpecialiștii britanici, a- mericani și suedezi fac cer_

FAPTUL DIVERS

cotări intense pentru înlocuirea inimilor artificiale cu un „ajutor" pentru cordul propriu al bolnavilor, ia care Se grefează un muș- chi prelevat chiar de la pacientul respectiv. Cercetătorii apreciază că a- ceastă metodă âr putea înlocui în numeroase cazuri transplanturile de cord, excluzînd astfel fenomenul de respingere. Deocamdată, experiențele se fac pe a- nimale. Cățelul „Bruno", la inima căruia a fost grefată o parte a propriului său mușchi' dorsal modelat ca o „pompă cardiacă", a trăit trei luni după operație. In toată această perioadă, „pompa cardiacă"

a funcționat sincron cu i- nima, ritmul bătăilor, fiind impus de un stimulator.
ACCIDENTE DE 

CIRCULAȚIEPoliția rutieră norvegia. . nă își exprimă îngrijorarea . față de numărul crescînd de accidente și de încălcări ale regulilor de circulație înregistrate în ultimul timp pe șoselele Norvegiei, consemnează ziarul „Aftenposten". Cotidianul notează că în decursul primei jumătăți a anului 1987 în diverse accidente rutiere și-au pierdut viața 160 de persoane. In același timp, 6000 de conducători auto au fost nevoiți să se despartă de carnetele de conducere pentru diverse abateri, 2 358 au fost surprinși conducînd în stare de e- brietate, iar peste 3000 cu viteză ce depășea limita legală. 7 A '.
„NOI CĂI SPRE PACE"

I. F, A. Viscoza Lupeni 
recrutează candidați, absolvenți a 10 clase pen- 
ti u admitere Ia școala profesională in mese
ria de

operator chimist
— mecanic mașini și utilaje 

pentru anul școlar 1987/1988.

Informații se pot primi la biroul P.I. al u- 
nității șl Liceul de chimie industrială nr. 2 
Lupeni.

Cooperativa „Straja" lupeni
încadrează direct sau prin transfer

— contabil șef
condițiile de încadrare

— absolvenți ai învățământului superior e- 
conomic, vechime 7 ani

— absolvenți ai învățămintului mediu, care 
au îndeplinit funcții economice

— vechime în specialitate — 11 ani
Informații suplimentare se primesc la bi. 

roul personal-învățămînt al cooperativei „Stra
ja" Lupeni sau prin telefon 60312—60593,

ti. it

întreprinderea antrepriză de 
montaj și service automatizări 

și telecomunicații București
9 »

cu sediul în Șoseaua Orhideelor nr. 27—29 
sector 1, 

ÎNCADREAZĂ: 
pentru lucrări de construcții-montaj 

IN VALEA JIULUI
— electricieni, categoriile 1—6
Relații suplimentare la telefoanele 42223, 

interior 129 (IPCVJ Petroșani); 60974 Lupeni 
și 929/15389 Tîrgu Jiu.

Sub acest titlu, ziarul mexican „El Sol de Mexi
co" publică un amplu articol, sub semnătura redac- torului.șef Eugenio Lopez Arteaga, dedicat reliefării personalității de .mare prestigiu internațional a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, evidențiind, cu prioritate, demersul novator al ‘conducătorului partidului și statului nostru în sprijinul salvgardării păcii și al soluționării negociate a tuturor problemelor conflietuale. i„Condusă de omul de stat Nicolae Ceaușescu — se Urată in articol, România socialistă promovează o politică externă funda-

gă deschidere a președintelui Nicolae Ceaușescu — Se relevă în articol — decurge din capacitatea de a detecta raportul de forțe pe arena mondială, tendințele, direcțiile în care popoarele trebuie să . acționeze pentru a impune noi norme, internaționale care să permită statornicirea u_ nor raporturi între popoare și state bazate pe demnitate și încredere, astfel îneît să reprezinte o garanție sigură a păcii*1.In articol sînt puse în evidență realismul și caracterul mobilizate)' ai concepției conducătorului partidului și statului nostru poțrivit căreia popoarele, și transpunerea în practică acționînd unite, au capa- '

mențată pe o concepție nouă, originală, științifică, cu privire la relațiile dintre toate țările lumii și ca- re-și dovedește viabilitatea și înalta eficiență.Nicolae Ceaușescu, pe care îl considerăm, fără îndoială, una dintre personalitățile proeminente ale Iu. Inii contemporane, are marele merit de a fi elaborat o politică externă care se bazează pe o analiză științifică a fenomenelor vieții internaționale, a priorităților acestei epoci, pe înțelegerea corelației dintre diferitele forțe și interese și, în același timp, pe posibilitatea de a șe a- junge la . colaborare între toate popoarele lumii1'. acționînd unite, au„Valoarea concepției ști- > citatea-de a : opri cursul deplina - concordanță eu ințifice, novatoare, de lăr_ periculos al'.'evenimentelor realitatea". *

Spre confruntare și război, dea asigura triumful păcii, al rațiunii pe întreaga planetă.Totodată, este reliefată, ca o caracteristică fundamentală a activității internaționale a președintelui Nicolae Ceaușescu, a României socialiste, concordanța deplină dintre gîndire și acțiunea practică, seea ce conferă demersului extern al țării noastre o valoare și eficiență sporite.■ „Concepția -românească cu privire la politica exter_ . nă — se evidențiază îh articol .-— nu se limitează doar la formularea unor idei teoretice; ea asigură.

MicaSCHIMB locuință— .3 camere cu garsonieră Petroșani sau două camere.strada Păcii (16940)PIERDUTserviciu pe numele Florin, eliberată de IUM Petroșani. O declar nlltă, (16941)PIERDUT serviciu pe Doina, eliberată de Coroesti. O (16938)PIERDUTserviciu peGheorghe,

publicitate

a acestora, garantată de
memento

FILMEPETROȘANI,;— 7 Noiembrie : Locotenent Bullitt; Unirea: Salamandra ; Paiingul- Adio arme!LONEA : Fata cil ochi luminoși.

ANINOASA: Nocturnă BarandoiV.VULCAN Luceafărul; Dispariție-misterioasă.LUPENI — Cultural : Berlin kaptittURlCANI : Dragoste de copil,NiR Eventualele modificări intervenite în programareafilmelor apar-: . țin întreprinderii Cinematografice Județene Hu- e nedoara. ■. , ....

TV20.00 Telejurnal2tl,20 Congreslîj al IX_leă al P.C.R. - Congresul urărilor înnoiri.— Industria României in Epoca Nicolae Ceaușescu. Documentar, (color)20,35 Antologie teatrală.— .Flacăra idealului

național in drarna-■ turgia origin aia: .
21,10 Călătorie în Republica Populară Polonă. Imagini, muzică și dansuri, (color)ii 1,50 Telejurnal.
MEMENTO

PIERDUT scroafă neagră pe strada. „1 Mai“. A- dresați Hajdu Alexandru, strada Doinei (3/1 Petroșani). Găsitorului recompensă. (16933)PIERDUT contract de închiriere pe numele Popa Ana, eliberat de E.G.C..L. Petroșani. II declar nul. •_ (16935)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Kirriia'; yer Alexandru, eliberată de U.P. Petrila. O declar nulă, (16937)PIERDUT _________ . .....chiriere pe numele Voicu Constantin,E.G.C..L. Petroșani, clar nul. (16939)
ANUNȚURI DE FAMILIE

Bradapartament Informații, bloc 14/30.legitimațiePop
legitimație numeldeclar KisU.P. nulă.legitimație numele fetica eliberată de I.M. Bărbăteni. O declarnuki. (16932)

contract - în-eliberată deII de-
CU SUFLETELE împietrite de durere, soțul Dumitru, fiica Didina, ginerele Sorin și nepoțelul Vin- cențiu anunță decesul dragei noastre

GRUMEZA VALENTINAInmormintarea azi, ora 16,30. Cortegiul funerar pleacă din strada Aleea Poporului 1/8 Petroșani.Nu o vom uita niciodată. (16934)
PIOS omagiu celei care a fost o bună colegă de serviciu"

, . GRUMEZA VALENTINAdin partea colectivului secției modelări? a I.U.M. Petroșani. (16942) < : ‘
SOȚUL Matei Alexandru cu fiicele Elena și Irina cu familiile anunță eu durere împlinirea a șase luni de cînd destinul crud ne-a despărțit pentru totdeauna de scumpa noastră soție și mamă <le neuitat

MATEI ELENAPios omagiu memoriei sale veșnice. (169:16)
■fCOLEGIUL DE REDACRE ; Iosif BALAN. loan DUBEK, Dorin GHEJA, ion

MUSTAJA, Simion POP —; redactor $el. teodor RUSU — redactor țel adjunct 
tiberiu SPAîARU

Redacția și administrația ; Petroșani, str Nicolae Bălcescu nr. 2„ Telefoane ; secreta
riat : 41662. secții : 41663. 424â4
Tiparul : Tipogralia Petroșani, str Nicolae Bălcescu nr 2, telefon 4136S.
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